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GELENEK 
BOZULMADI 

n ANTALYA’da ‘Yaz kış denize giren-
ler’ grubu, bu yıl da yeni yılı Konyaaltı 
Sahili’nde denize girerek karşıladı. 
Grup, yeni yıla girmeden önce denize 
girip, geri sayım yaptı. n HABERI 8’DE 

                    YENİ YILA DENİZDE GİRDİLER

n BÜYÜKŞEHIR Bele-
diyesi Başkanvekili Büşra 
Özdemir, 2026 yılına daki-
kalar kala Gülveren Mahal-
lesi’ndeki Hürriyet İtfaiye 
İstasyonu’nu ziyaret etti ve 
itfaiyecilerle birlikte kestane 
pişirdi. n HABERI 8’DE 

İTFAİYEDE KUTLAMA

n ANTALYA emniyeti tara-
fından yakın takibe alınan ve 
torbacı operasyonları ile gün-
deme gelen Yeşildere (Zey-
tinköy) Mahallesi’nde yılbaşı 
akşamı da emniyet güçleri 
görevdeydi. Vali Hulusi Şahin, 
burada gece-gündüz görev 
yapan personeli denetledi ve 
yeni yılını kutladı.  n 3’TE 

VALİ ŞAHİN’DEN 
YILBAŞI SÜRPRİZİ

n BU öğretmenin de ara tatilden sonra 
görevi bırakacağını dile getiren veliler, 
sürekli öğretmen değişikliği yapılması-
nın çocuklarının psikolojisini bozduğunu 
belirtti. Konuyu CİMER’e taşıyan veliler, 
2/E sınıfında kadrolu bir öğ-
retmeninin görevlendirilmesini 
talep etti. Okul müdürlüğü ise 
atamaların Devlet Memurları 
Kanunu ve MEB’in ilgili mev-
zuatı doğrultusunda yapıldığını 
belirtti. n HABERI 4’TE 

  

ÖĞRETMEN KRİZİ
Konyaaltı 100. Yıl Cumhuriyet İlkokulu 2/E Sınıfında öğrenim gören miniklerin öğret-
menleri, 1 yılda 3 kez değişti. Yarıyıl tatilinden sonra yine öğretmen değişikliğinin gün-
demde olduğunu belirten veliler, çocukları için kadrolu öğretmen atanmasını istediler.
                    

                    

YAP-BOZ TAHTASINA DÖNDÜ

n KONYAALTI 100. Yıl Cumhuriyet 
İlkokulu’nda geçen yıl ilkokula başla-
yan öğrenciler ikinci sınıfa geçtiğinde 
öğretmenleri, Norm Kadro Yönetmeliği 
kapsamında başka bir okula atandı.  2/E 
sınıfı için ilk olarak ücretli bir öğretmen 
görevlendirildi. Ancak bu öğretmenin 
branşı İngilizce olduğu için yalnızca 1 
hafta görev yaptı. Bu kez 2/E sınıfı için bir 
başka ücretli öğretmen görevlendirildi. 

ESKİ ÖĞRETMENİ İSTİYORLAR

ÖZEL 
HABER

ERTUĞRUL
GÜN 

n KAZI Başkanı Prof. Dr. Nevzat Çevik, 
“Bastığımız zeminle antik kentin en derin 
noktası arasında 9 buçuk metre kod farkı 

var,  yaklaşık 
1 buçuk kilo-
metre çapın-
dan da büyük 
bir metropol, 
bugünkü 
Demre’nin al-
tında yatıyor” 
dedi. n 2’DE 

ANADOLU’NUN 
POMPEİ’Sİ

Demre ilçe-
sinde bulunan 

Myra Antik 
Kenti ile Andri-
ake Liman Ken-
ti’nde yürütülen 
arkeolojik kazı 
ve restorasyon 

çalışmala-
rı, 2025 kazı 

sezonunda da 
yoğun şekilde 

devam etti.  

                    YERALTINDA YATAN ŞEHİR 

n TARIM ekonomisi 
ve yerel üretimlerin 
desteklenmesi konu-
sundaki çalışmalarıyla 
tanınan Prof. Dr. 
Tayfun Özkaya’nın, 
‘Başka Bir Tarım 

Politikası ve Agroekoloji’ 
isimli kitabı okurla 
buluştu. Özkaya,  
kitabında üreticilerin 
içinde bulunduğu 
çıkmazları sorguluyor.  
n HABERI 5’TE

Toprağı anlamak 

n ANKARA–Antal-
ya seferini kullanan 
bir yolcu, eşiyle yan 
yana oturabilmek için 

kendilerinden ek ücret 
talep edilmesine tepki 
gösterdi. 
n HABERI 5’TE 

Koltuk tartışması

n BURDUR’un efsanelere de 
konu olan İnsuyu Mağarası’ndaki 
9 gölün tamamı kurudu. Mağara-
da içine metal para atılan Dilek 
Gölü'ne, artık kağıt para atılmaya 
başlandı. n HABERI 2’DE 

Nakit dilekler

n 15 YAŞINDAKI Burak Göçer, son 
bir yıldır aldığı kök hücre, TMS tedavisi 
ve yoğun eğitimle birlikte davranışla-
rında gözle görülür değişim yaşamaya 
başladı. Buz pateni ve at biniciliği 
eğitimleri alan Burak, 2026’da özel bir 
yarışmaya hazırlanıyor. n 6’DA 
 

Azmin zaferi

n ISMAIL Ogan Stadyumu’na 
serilen çim uyum sağlama-
yınca kaldırılarak, yenisi se-
rilmeye başlandı. Stadyumun 
bakımda olması nedeniyle 
Serik Spor A.Ş Futbol Kulübü 
evinde oynaması gereken 
müsabakaları farklı şehir ve 
stadyumlarda oynadı. n 7’DE 

ISMAIL 

Bitmeyen onarım

n KONYAALTI Belediye Başkanı 
Cem Kotan,  ilçedeki esnaflara yeni yıl 
kutlama ziyareti gerçekleştirdi. n 8’DE 

Esnafa ziyaret

Akyaka, en iyi 
köyler listesinde
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HABER

Myra’yı “Anadolu’nun 
Pompei’si” olarak tanım-
layan Kazı Başkanı Prof. 
Dr. Nevzat Çevik, özel 

mülkiyet nedeniyle kazıların sınırlı 
alanda yürütülebildiğini vurgulayarak, 
“Bastığımız zeminle antik kentin en de-
rin noktası arasında 9 buçuk metre kod 
farkı var,  yaklaşık 1 buçuk kilometre 
çapından da büyük bir metropol, bu-
günkü Demre’nin altında yatıyor” dedi.  
Myra’daki çalışmaların ana odağının 
antik tiyatro olduğunu belirten Çevik, 
tiyatroya ilişkin tüm projelerin tamam-
landığını ifade etti. Çevik, “Myra’da 
antik tiyatroda röleve, restitüsyon ve 
restorasyon projeleri tamamlandı ve 
Koruma Kurulu’na sunuldu. Koruma 
Kurulu’ndan da izin alındı. Şu anda res-
torasyon projesi ihale aşamasına hazır-
lanıyor. Kültür ve Turizm Bakanlığı bu 
projeyi 2026 bütçesine dahil etti. Onay 
sürecinin ardından 2026 yılında Myra 
Antik Tiyatrosu’nun restorasyonuna 

başlamayı planlıyoruz. Önümüzdeki 
yıl heyecanlı bir yıl olacak” ifadelerini 
kullandı. 

BÖLGENİN EN BÜYÜK TİYATROSU
  Antik tiyatronun mimari özelliklerine 
de değinen Prof. Dr. Nevzat Çevik, 
yapının bölge açısından önemine dikkat 
çekerek şunları söyledi: “Bu tiyatro 
yaklaşık 11 bin kişilik kapasiteye sahip. 
Bölgenin en büyük tiyatrosu ve saf 
Roma tiyatrosu özellikleri taşıyor. En 
önemlisi de çok sayıda orijinal mimari 
elemanının günümüze ulaşmış olma-
sı. Yaklaşık 16 yıldır yürüttüğümüz 
kazılarda arşitravlar, lentolar, söveler ve 
başlıklar dahil olmak üzere çok sayıda 
orijinal malzeme ortaya çıkarıldı. Ama-
cımız bu malzemeleri yeniden yerine 
koymak. Esasen koruma amaçlı bir 
çalışmadır. Gösterim, bunun sadece bir 
sonucudur. Biz bu tiyatroyu koruyarak 
ayağa kaldırmayı hedefliyoruz. Bu 
tür restorasyonlar çok ince ve hassas 

çalışmalardır. Yaklaşık 3 yıl, belki 4 
yıl sürebilir. Ancak bu sürenin sonunda 
sahne binasının büyük ölçüde ayakta 
ve korunmuş hale geldiğini göreceğiz” 
diye konuştu. 

 KORUNMUŞ DURUMDA
  Myra’nın korunmuş yapısına dikkat 
çeken Prof. Dr. Nevzat Çevik, antik 
kenti “Anadolu’nun Pompei’si” olarak 
tanımladı. Çevik, Myra’nın alüv-
yonlarla örtülmesi sayesinde çok iyi 
korunduğunu belirterek, şöyle devam 
etti: “Bastığımız zeminle antik kentin 
en derin noktası arasında 9,5 metre kod 
farkı var. Yaklaşık 1,5 kilometre çapın-
dan da büyük bir metropol, bugünkü 
Demre’nin altında yatıyor. Burada çok 
geniş bir özel mülkiyet alanı söz konu-
su. Bu nedenle kazılarımız şu an için 
belirli sınırlar içinde yürütülüyor. En 
azından kentin en büyük yapılarından 
biri olan tiyatroyu tamamen kazıp resto-
re ederek bu büyük antik kente ucundan 
başlamış olacağız. İleriye dönük olarak 
çok büyük bir bilgi rezervi aktaraca-
ğımızı düşünüyoruz. Çünkü alan şu 
anda örtülü ve korunmuş durumda. 
Bugün değilse bile, belki 100 yıl sonra 
yapılacak kazılarda, Pompei’de olduğu 
gibi son derece iyi korunmuş bir kentin 
ortaya çıkacağını öngörüyoruz. Pompei 
lavlarla örtülmüştü, Myra ise alüvyon-
larla örtüldü” ifadelerini kullandı. 

MÜZE YENİDEN AÇILIYOR 
Andriake Liman Kenti’ndeki çalış-
malara da değinen Prof. Dr. Çevik, 
burada 16 yıldır aralıksız kazı yürü-
tüldüğünü söyledi. Hadrian dönemine 
ait granaryumun Likya Uygarlıkları 
Müzesi’ne dönüştürüldüğünü hatır-
latan Çevik, “Müze binasının kendisi 
zaten başlı başına bir eser. Akdeniz’in 
en büyük birkaç granaryumundan 
biri. Müze yaklaşık bir yıldır ziyarete 
kapalı, revizyon çalışmaları artık bitme 
aşamasında. Bir-iki ay içinde müze-
miz, yeni teşhir-tanzim düzeni ve yeni 

eserlerle yeniden ziyarete açılacak” 
diye konuştu. 

BİNLERCE KÜÇÜK OBJE
Kazılarda ortaya çıkarılan küçük 
buluntuların önemine dikkat çeken 
Çevik, “Bu sezon kazılarda ele geçiri-
len eserlerden müzelik nitelikte olanları 
yıl sonu itibarıyla müzeye teslim ettik. 
Yaklaşık 170 küsur eser şu anda müze 
envanterine girmiş durumda. Bunun 
dışında binlerce etütlük eserimiz var. 
Seramikler, camlar, metal eşyalar, 
günlük kullanım kapları ve kadın 
süs eşyaları gibi çok sayıda buluntu, 
Myra’nın günlük yaşamına dair önemli 
veriler sunuyor.. Duvar çizme sistemle-
rine ilişkin detayların enstitü çalışma-
ları kapsamında elimize geçmesi dikkat 
çekiciydi. Sezonun başındaki kazılarda 
ise millefiori olarak adlandırılan cam 
örnekleri bulundu. Bu buluntulardan 
20’si şu anda Cumhurbaşkanlığı’nda 
sergileniyor. Bunlar Anadolu için ger-
çekten benzersiz örnekler” ifadelerini 
kullandı.   Kazıların Kültür ve Turizm 
Bakanlığı’nın “Geleceğe Miras” projesi 
kapsamında yıl boyunca sürdüğünü 
belirten Prof. Dr. Nevzat Çevik, “Biz 
buluntuya eşya olarak değil, bilgi ola-
rak bakıyoruz. Her buluntu, geçmişin 
karanlıkta kalan bir noktasını aydınla-
tan bir veri sunuyor” dedi. n İHA  

Demre ilçesinde bulunan 
Myra Antik Kenti ile Andria-
ke Liman Kenti’nde yürütü-
len arkeolojik kazı ve res-
torasyon çalışmaları, 2025 
kazı sezonunda da yoğun 
şekilde devam etti.  Kazı 
Başkanı Prof. Dr. Nevzat 
Çevik, Myra’nın alüvyonlar-
la örtülmesi sayesinde çok 
iyi korunduğunu belirtti. 

Kentin güneydoğusunda, 1965 yılında 
Türkiye’nin turizme açılan ilk mağarası 
olan İnsuyu Mağarası, Burdur- Antalya 
kara yolunun 13’üncü kilometresinde 
yer alıyor. Jeolojik olarak kalkerden 
meydana gelen, bu kalkerlerin suyla 
birleşmesi sonucunda sarkıtlar, dikit-
ler ve dehlizler yer alan mağarada, 1 
metrelik sütunun 10 bin ila 15 bin yılda 
oluştuğu değerlendiriliyor.

TAMAMEN YOL OLDU
9 gölün yer aldığı mağaranın girişinde-
ki Dilek Gölü, 2008’li yıllarda kuru-
du. Mağaranın ziyaret edilebilen 500 
metreye kadar olan bölümünde bulunan 
Dilek Gölü ile birlikte toplam 9 göl, 
yıllar içerisinde kuraklık ve çevresin-
deki kaçak sondajla yer altı sularının 
çekilmesine bağlı 2018 ve öncesinde 
tamamen yok oldu.

LABİRENT MAĞARA
Mağaranın yaklaşık 500 metrelik kesi-

mi ziyaretçiye açık olmakla birlikte içe-
risindeki galerilerin toplam uzunluğu, 
2012 yılındaki haritalama çalışmaları 
ile 8 bin 350 metre olarak tespit edildi. 
İnsuyu Mağarası, her yönde uzanan 
karmaşık galeri sistemleriyle ‘labirent 
mağara’ niteliği taşıyor.

 Mağaranın en çok ilgi çeken ve ziya-

retçilerinin birçok dilekte bulunup, me-
tal para attığı Dilek Gölü, uzun yıllardır 
susuz halde. 
Ancak ziyaretçiler Dilek Gölü’nün 
başında dilek tutmaya ve metal para 
atmaya devam etti. Birçok ziyaretçinin 
ise göl kuruduğu için kurak zemine 
kağıt para attığı görüldü.

EFSANEYE GÖRE AŞK İKSİRİ
İnsuyu Mağarası’nın suyunun çiftler 
arasındaki aşkı güçlendirdiğine inanılı-
yor. Dilden dile dolaşan efsaneye göre; 
Sagalassos kralı, kızını burada zengin 
bir kişinin oğluna veriyor. Evlendikten 
sonra bu iki genç anlaşamıyor ve ayrıl-
mak istiyor. Anlaşamadıkları için kral 
bunlara ceza veriyor. ‘Bunları götürün 
bir yere bırakın ne ekmek ne su verin’ 
diyor. Bu bölgede İnsuyu Mağarası 
bulunuyor ve mağara içine bırakı-
lan çift, uzun zaman burada kalıyor. 
Göldeki suyu içerek yaşamlarını devam 
ettiren çiftin arasında, yeniden yakın-
lık başlıyor. Bu iki genç birbirlerine o 
kadar çok aşık oluyor ki gördükleri ışığı 
takip edip mağaranın dışına çıkıyor. O 
günden bugünlere kadar bu mağaranın 
içinden ve dış kısmındaki çeşmeden su 
içen çiftler, nişanlıların, uzun zaman 
mutlu ve mesut yaşadıkları rivayeti 
günden güne anlatılıyor. n DHA

BURDUR’un efsanelere de konu olan İnsuyu Mağarası’n-
daki 9 gölün tamamı kurudu. Mağarada içine metal para 
atılarak dilek tutulan ve uzun yıllar önce kuruyan Dilek 
Gölü’ne, artık kağıt para atılarak dilek tutulmaya başlandı.

9 göl kurudu

Muğla’nın ‘Sakin Şehir’ ünvanlı Akyaka 
Mahallesi, Birleşmiş Milletler (BM) Tu-
rizm Örgütü’nün açıkladığı 2025’in ‘En iyi 
turizm köyleri’ listesinde yer aldı.Cittas-
low Uluslararası Koordinasyon Komitesi 
tarafından 2011 yılının Haziran ayında 
‘sakin şehir’ ilan edilen Muğla’nın Ula 
ilçesinin Akyaka Mahallesi, her mevsimde 
ziyaretçilerin ilgi odağı oluyor. Özellik-
le Akyaka’nın yanı başından ağaçlar ve 
sazlıklar arasından süzülerek, Gökova 
Körfezi’ne akan Kadın Azmağı, doğal ak-
varyum görüntüsü oluşturuyor. 1200 metre 
uzunluğundaki azmağın serinliği, su altı 
bitki örtüsü, elle tutulabilecek hissini veren 
balıkları, su üzerinde süzülen ördekleriyle 
görsel şölen sunuyor.

KRİTERLERLE DEĞERLENDİRİLDİ
NASA’nın, 22 Nisan 2021’de Dünya 
Günü’nde Instagram hesabından ‘Vay be. 
Güzelliğini yaşayın’ ifadesiyle paylaştığı 
Kadın Azmağı’nın yer aldığı Akyaka Ma-
hallesi, bir gurur daha yaşattı. BM Turizm 
Örgütü tarafından beşincisi düzenlenen 
‘En iyi turizm köyleri’ girişimi kapsamın-
da, 29 ülkeden 52 köy ödüle layık görüldü. 
Afrika, Amerika, Asya, Avrupa ile Orta 
Doğu’dan gelen 270’ten fazla başvuru 
arasından seçilen köyler, kültürel mirasın 
korunması, doğal kaynakların sürdürülebi-
lir kullanımı ve turizmin yerel kalkınmaya 
katkısı gibi kriterlerde değerlendirildi. 
Liste, Çin’in Huzhou kentinde düzenlenen 
törenle açıklandı. Ayrıca 20 köy ‘Yükselt-
me Programı’na dahil edilerek gelecekte 
‘En İyi Turizm Köyü’ ünvanı alabilmeleri 
için destek kapsamına alındı. Türkiye’nin 
dört farklı bölgesinden seçilen köyler, 
ülkenin kültürel çeşitliliğini ve sürdürüle-
bilir turizm vizyonunu dünyaya tanıtıyor. 
Akyaka Mahallesi, doğal güzellikleri, 
köklü kültürleri ve sürdürülebilir turizm 
anlayışlarıyla dünyanın en iyi turizm desti-
nasyonları arasında gösterildi.

GELENLER ÇEVREYE DUYARLI OLMALI
Akyaka’da restoran işletmeciliği yapan 
Çetin Ceylan, 1991 yılından bu yana Ak-
yaka’da yaşadığını ifade ederek, “Burası 
doğasıyla çok güzel bir yer. Kısa sürede 
bu kadar fazla su biriktiren bir azmağımız 
var. Doğal güzellikleriyle ve deniziyle 
tertemiz” dedi. Akyaka’da yaşayan Çağla 
Su Özcan ise “2014’ten beri burada ya-
şıyorum. Kocaeli’den üniversite eğitimi 
için Akyaka’yı bilerek geldim ve burada 
kaldım. Bu sene 11 yıl olacak. Akyaka 
denilince herkesin aklına doğa, sakinlik ve 
yeşillik geliyor. Özellikle buraya gelenle-
rin çevreye duyarlı olmalarını istiyorum” 
diye konuştu. n DHA

Akyaka, en iyi 
köyler listesinde

KEMER Belediye Başkanı Necati Topa-
loğlu, CHP Kemer İlçe Başkanı Sedat Ka-
rakaya, Kemer Belediye Başkan Yardımcısı 
Semih Top, Kemer Belediye Meclis Üyeleri 
Mustafa Bilici, Ali Akar, Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi Kemer Koordinatörü İsmail 
Selami Minta, Kemer Belediyesi Sağlık 
İşleri Müdürlüğü Sorumlusu Arzu Erkan  ile 
birlikte Kemer Belediyesi Mola Evi’ndeki 
engelli bireyleri ziyaret ederek yeni yıllarını 
kutladı. Topaloğlu ve beraberindekiler, 
Mola Evi’nde gönüllerince vakit geçiren 
çeşitli sosyal aktivitelere katılan engelli 
bireylerle selamlaşarak sohbet etti. 
Topaloğlu “Burada engelli bireylerimizi 
misafir etmemiz çok güzel. Her şeyin başı 
sağlık. Mola Evimiz gerçekten güzel oldu. 
Bu konuda Başkan yardımcımız Semih Top 
Bey’e ve meclis üyelerimize teşekkür edi-
yoruz. Yan tarafa engelli parkı kazandırdı-
ğımızda daha da güzel olacak. Tüm engelli 
vatandaşlarımızın yeni yılını kutluyorum.” 
dedi. CHP Kemer İlçe Başkanı Sedat Ka-
rakaya da Mola Evi’nin yapımında emeği 
geçenlere teşekkür ettiğini ifade ederek, her 
insanın engelli adayı olduğunu ve engelli 
bireylere sahip çıkmanın herkesin görevi 
olduğunu söyledi. 
n BÜLTEN/KEMER BELEDİYESİ 

Anlamlı ziyaret
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Antalya’da son aylarda 
uyuşturucu operasyonları 
ve madde bağımlılığıyla 
mücadele kapsamında 

öne çıkan Yeşildere Mahallesi’nde 
yılbaşı gecesi geniş çaplı güvenlik 
uygulaması gerçekleştirildi. Antalya 
Valisi Hulusi Şahin, yılbaşı akşamı 
kent genelinde görev yapan güvenlik 
güçlerini ziyaret ederek denetimlerde 
bulundu.İlk olarak Sahil Güvenlik 
botunu ziyaret eden Vali Hulusi Şa-
hin, ardından Yeşildere Mahallesi’nde 
incelemelerde bulundu. Yeşildere 
Mahallesi Mobil Polis İrtibat Nokta-
sı’nı ziyaret eden Vali Şahin, bölgede 
alınan güvenlik tedbirleri ve yürütü-
len çalışmalar hakkında yetkililerden 
bilgi aldı.

POLİSLERE TEŞEKKÜR
Ziyaretlerinin devamında Kepez Polis 
Merkezi’ne geçen Vali Şahin, telsiz 
anonsu ile görev başındaki tüm em-
niyet personelinin ve ailelerinin yeni 

yılını kutladı. Daha sonra Beldibi 
Jandarma Karakol Komutanlığı’nı 
ziyaret eden Vali Hulusi Şahin, 2026 
yılına görev başındaki jandarma 

personeliyle birlikte girdi. Karakolda 
yürütülen faaliyetlere ilişkin bilgi alan 
Şahin, yılbaşı gecesi boyunca görev 
yapan tüm güvenlik güçlerine özverili 

çalışmalarından dolayı teşekkür etti.

DEVAM EDECEK
Ziyaretler sırasında konuşan Vali 
Hulusi Şahin, tüm çalışmaların Antal-
ya’nın huzur ve güvenliği için yapıl-
dığını vurgulayarak, “Bizler görevi-
mizin başındayız. Herkes müsterih 
olsun. Antalya güvenli ve huzurlu bir 
şehir olmaya devam edecek. Yabancı 
turistlerimizin ve tüm vatandaşlarımı-
zın yeni yılını kutluyorum.” dedi.

KİMLER KATILDI
Vali Hulusi Şahin’in ziyaretlerine An-
talya Cumhuriyet Başsavcısı Yakup 
Ali Kahveci, Muratpaşa Kaymakamı 
İhsan Kara, Kepez Kaymakamı Suat 
Dervişoğlu, Kemer Kaymakamı 
Ahmet Solmaz, İl Emniyet Müdürü 
Dr. Sabit Akın Zaimoğlu, İl Jandarma 
Komutanı Tümgeneral Ahmet Kavuk-
cu ve Sahil Güvenlik Antalya Grup 
Komutanı Yarbay Tolga Coşkun eşlik 
etti. n ERTUĞRUL GÜN 

YENI YILA ZEYTINKÖY’DE GÖREV BAŞINDA GIRDILER

VALİ ŞAHİN’DEN 
YILBAŞI SÜRPRİZİ
Antalya emniyeti tarafından yakın takibe alınan ve torbacı operasyonları ile gündeme ge-
len Yeşildere (Zeytinköy) Mahallesi’nde yılbaşı akşamı da emniyet güçleri görevdeydi. Vali 
Hulusi Şahin, burada gece-gündüz görev yapan personeli denetledi ve yeni yılını kutladı.  

Olay, 15.00 sıralarında Murat-
paşa ilçesi Tahılpazarı Mahallesi 
İsmet Paşa Caddesi’nde bulunan 
bir zincir market şubesinde mey-
dana geldi. Edinilen bilgiye göre 
markete müşteri gibi giren Melih 
D. (24) market içerisinde dolaşma-
ya başladı. 

Melih D.’nin hareketlerinden 
şüphelenen market çalışanları 
şahsın reyonlardan kavurma, kuru 

yemiş ve ekmek aldığını fark etti. 
Kasadan aldığı ürünlerin ücretini 
ödemeden çıkmak isteyen Melih D. 
kendisini uyaran market çalışanla-
rını cebinden çıkardığı kesici alet 
ile tehdit etti. Şahsın marketten 
çıkmasına izin vermeyen çalışan-
lar ile Melih D. arasında arbede 
yaşandı. 

 3 çalışanı kesici aletle yaraladı 
  Olayın büyümesi üzerine bir 

çalışan 112 Acil Çağrı Merkezi’ni 
arayarak yardım isterken, olay 
yerine çok sayıda polis ekibi sevk 
edildi. Melih D., çalışanlar ve va-
tandaşlar tarafından güçlükle zapt 
edilirken verilen adrese gelen polis 
ekipleri tarafından gözaltına alındı. 

Çıkan arbedede Melih D.’nin 
kesici alet savurduğu market ça-
lışanlarından Ramazan Ş., Serkan 
K. ve Zeynep T. vücudunun çeşitli 
yerlerinden yaralandı. 

Boyun ve kulak bölgesinden 
yaralanan market çalışanları 
Ramazan Ş. ile Serkan K. olay 
yerine gelen sağlık ekiplerinin ilk 
tedavisinin ardından ambulansla 
hastaneye kaldırılırken, elinden ha-
fif şekilde yaralanan Zeynep T.’nin 
tedavisi ise ayakta yapıldı. Gözal-
tına alınan Melih D. işlemleri için 
polis merkezine götürüldü. İHA 

 

Markette dehşet
Antalya’da bir zincir market şubesine giren ve hırsızlık yapmak isteyen Melih D., 
kendisini fark ederek durdurmak isteyen çalışanlara bıçak çekti. Market personel-
leri Ramazan Ş., Serkan K. ve Zeynep T. vücudunun çeşitli yerlerinden yaralandı.

Isparta’nan Eğirdir ilçesine bağlı Kı-
rıntı köyü mevkiinde Baran Duman’ın, 
Antalya’dan Eğirdir’e gitmek üzere ki-
raladığı 34 GDL 672 plakalı otomobil, 
park halindeki 07 CBR 143 plakalı Ali 
Aktoy’a ait TIR’a önden çarptı. İhbar 
üzerine kaza yerine sağlık, jandarma ve 
itfaiye ekipleri sevk edildi. Sağlık eki-
binin yaptığı kontrolde, 18 yaşındaki 
Baran Duman ile yanında bulunan 19 
yaşındaki Lütfi Can Duran’ın hayatını 
kaybettiği belirlendi. Yaralanan Burak 
Ateş ise sağlık ekibinin ilk müdahale-
sinin ardından Eğirdir Devlet Hastane-
si’ne kaldırıldı. Ölen 2 gencin cenazesi 
ise incelemenin ardından aynı hasta-
nenin morguna götürüldü. Jandarma 
ekipleri kaza yerinde güvenlik önlemi 
alırken, yol bir süre sonra kontrollü tra-
fiğe açıldı. TIR şoförü Ali A., jandarma 
tarafından ifadesi alındıktan sonra 
serbest bırakıldı. n DHA 

EĞIRDIR’DE 
FECI KAZA

Alanya Emniyet Müdürlüğü ve İlçe Jandarma 
Komutanlığı ekipleri, yılbaşı gecesinde huzur ve 
güvenliğin sağlanması amacıyla kapsamlı ön-
lemler aldı. İlçenin birçok noktasında uygulama 
noktaları oluşturulurken, ekipler tarafından alkol 
testi ve rutin denetimler gerçekleştirildi.  

Alanya İlçe Jandarma Komutanlığı bünyesinde 
138 personel ve 35 tim yılbaşı gecesi boyunca 
görev yaptı. İlçe Emniyet Müdürlüğü ise 313 
polis ve 82 bekçi olmak üzere toplam 395 perso-
neli, 37 ekip halinde sahaya sürdü. Ayrıca Sahil 
Güvenlik Komutanlığı’na bağlı 53 personelin 
de denizden güvenliği sağlamak amacıyla görev 
aldığı öğrenildi. n İHA 

 

Yılbaşı denetimleri 

Gazipaşa Kaymakamı Selami Korkutata, yılbaşı 
gecesi alınan güvenlik önlemleri çerçevesinde 
yol kontrollerinde görev yapan Güney Jandarma 
Karakol Komutanlığı, Bölge Trafik Şube Amirli-
ği ve İlçe Emniyet Müdürlüğü ekiplerini ziyaret 
etti. Ziyaret sırasında görev başındaki jandarma 
ve emniyet personelinin yeni yılını kutlayan 
Kaymakam Korkutata, vatandaşların huzur ve 
güvenliği için özveriyle görev yapan güvenlik 
güçlerine teşekkür etti. Korkutata, personelin 
ailelerinin de yeni yılını tebrik ederek sağlık, 
huzur ve esenlik temennisinde bulundu. Kayma-
kam Korkutata ayrıca, ilçede yaşayan vatandaş-
ların yılbaşını güvenli bir ortamda geçirmesi 
için alınan tedbirlerin önemine dikkat çekerek, 
tüm güvenlik güçlerine çalışmalarında başarılar 
diledi. n İHA 
 

HUZURLU YILBAŞI

MANAVGAT 
ilçesinde ters yönden 
gelen motosikletle 
otomobilin çarpışması 
sonucu 1 kişi yaralan-
dı..  Kaza, Manavgat 
ilçesi İbrahim Sözen 
Caddesinde meydana 
geldi. Edinilen bilgiye 
göre, Antalya Caddesi 
istikametine seyir 
halindeki Emrullah 
A. T.’nin kullandığı 
07 JY 118 plakalı 
otomobil Kordon 
Caddesi kavşağına 
geldiğinde ters yön-
den gelen Nejla A.’nın kullandığı 07 CEK 126 
plakalı motosikletle çarpıştı. Kazada yaralanan 
motosiklet sürücüsü, ihbarla olay yerine gelen 
112 sağlık ekiplerinin ilk müdahalesinin ardın-
dan ambulansla hastaneye götürüldü. Manavgat 
köprüsü girişindeki kazanın ardından İbrahim 
Sözen Caddesinde uzun araç kuyruğu oluştu. 
Trafik ekipleri tıkanan trafiği açmak için büyük 
çaba harcadı. n İHA 
  
 

Ters yön kazası
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Konyaaltı 100. Yıl Cumhu-
riyet İlkokulu 2/E Sınıfın-
da eğitim öğretim gören 
minikler yeni eğitim öğretim 

yılına öğretmen krizi ile beraber girdi. 
Minik öğrencileri geçen yıl 1’inci sınıfı 
tamamlatan öğretmenleri Norm Kadro 
Yönetmeliği kapsamında başka bir 
okula ataması yapıldı. Bir yıl boyunca 
kendilerine öğretmenlik yapan öğret-
menlerinin başka bir okula atanması 
minikleri üzdü. 

SÜREKLİ DEĞİŞİYOR 
Söz konusu atamanın ardından sınıfa 
ilk olarak ücretli bir öğretmen görev-
lendirildi. Görevlendirilen öğretmenin 
branşının İngilizce olduğu ve yalnızca 1 
hafta görev yaptığı öne sürüldü. Veliler 
ve öğrenciler bu duruma itiraz ederken, 
kısa süre sonra sınıfa başka bir ücretli 
öğretmenin atandığı belirtildi. Veliler, 
ikinci ücretli öğretmenin de ara tatilden 
sonra görevden ayrılacağını ifade 
ederek, yaşanan belirsizliğin çocukları 
olumsuz etkilediğini dile getirdi.

CİMER’E KADAR UZANDI
Veliler, çocukların henüz ilkokulun 
başında sürekli öğretmen değişikliği 
yaşamasının pedagojik açıdan sakıncalı 
olduğunu savunarak, geçen yıl görev 
yapan sınıf öğretmeninin yeniden 
görevlendirilmesini talep etti. Duru-
mu CİMER’e taşıyan çok sayıda veli, 
kendilerine verilen yanıtların “kop-
yala-yapıştır” şeklinde olduğunu öne 
sürdü. Bir veli, “Antalya Konyaaltı gibi 

şehrin merkezinde, yeni yapılmış bir 
okulda kadrolu öğretmen bulunamama-
sını anlayamıyoruz. Okul açılalı henüz 
ikinci hafta olmasına rağmen 2 öğret-
men değişti. 
Mevcut öğretmenin de kalacağının 
garantisi yok. Çocuklarımız bu karmaşa 
içinde psikolojik olarak yıpranıyor.” 
ifadelerini kullandı.

AİDİYET DUYGULARI ZEDELENDİ
Bir başka CİMER başvurusunda ise öğ-
retmen değişikliğinin öğrenciler üzerin-

deki etkisine dikkat çekilerek, “İlkokul 
çağındaki bir çocuk için sınıf öğret-
meni yalnızca akademik değil, aynı 
zamanda duygusal ve sosyal gelişimin 
temel unsurudur. Özellikle 2’nci sınıfta 
yaşanan bu değişiklikler, çocuklarda 
aidiyet duygusunun zedelenmesine ve 
okula karşı isteksizliğe yol açmaktadır.” 
denildi.

MÜDÜRİYET’TEN CEVAP
Konyaaltı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü 
tarafından CİMER üzerinden verilen 

yanıtta ise öğretmen görevlendirmele-
rinin mevzuat çerçevesinde yapıldığı 
belirtilerek, “Sınıf öğretmenlerinin 
görevlendirilmesi, kadro planlaması ve 
izin işlemleri 657 sayılı Devlet Memur-
ları Kanunu ve Millî Eğitim Bakanlığı 
ilgili mevzuatı doğrultusunda yürütül-
mektedir. Öğrencilerimizin eğitim-öğ-
retiminin aksamaması için gerekli 
planlamalar yapılmaktadır.” ifadelerine 
yer verildi. 
n ERTUĞRUL GÜN-ÖZEL HABER

ANTALYA’DA SINIF
ÖĞRETMENI KRIZI
Konyaaltı 100. Yıl Cumhuriyet İlkokulu 2/E Sınıfında öğrenim gören miniklerin öğret-
menleri, 1 yılda 3 kez değişti. Yarıyıl tatilinden sonra yine öğretmen değişikliğinin gün-
demde olduğunu belirten veliler, çocukları için kadrolu öğretmen atanmasını istediler.

Antalya’nın Döşemealtı ilçesinde 
gerçekleştirilen etkinliğe, Milli Eğitim 
Bakanlığı Bakan Danışmanı Prof. Dr. 
Kamile Perçin Akgül, Döşemealtı Kay-

makamı Ünal Çakıcı, İl Milli Eğitim 
Müdürü Mehmet Yasin Eriş, il ve ilçe 
millî eğitim yöneticileri, okul müdürleri 
ile çok sayıda öğretmen katılım sağladı

EMPATİ TEMELLİ YAKLAŞIM…
Etkinlik Döşemealtı Şehit Volkan 
Canöz Anadolu İmam Hatip Lisesinde 
yoğun katılımla düzenlendi. Program 
kapsamında gerçekleştirilen söyleşide, 
eğitim ortamlarında empati temel-
li yaklaşımın önemi, etkili iletişim 
becerilerinin geliştirilmesi, sağlıklı ve 
sürdürülebilir insan ilişkilerinin kurul-
ması gibi başlıklar ele alındı. Eğitimin 
niteliğini doğrudan etkileyen iletişim 
süreçlerine ilişkin değerlendirmelerde 
bulunan Prof. Dr. Kamile Perçin Akgül, 
öğretmen-öğrenci ilişkilerinde empa-
tik tutumun öğrenme motivasyonu ve 
akademik başarı üzerindeki etkilerine 
dikkat çekti.

AKADEMİK BİLGİLERİNİ PAYLAŞTI…
Sunumunda akademik bilgi birikimi ve 
saha deneyimlerinden örnekler paylaşan 
Prof. Dr. Kamile Perçin Akgül, etkili 

iletişimin sınıf içi etkileşimden okul 
iklimine, kurumsal yapıdan eğitim-
de kalite anlayışına kadar geniş bir 
çerçevede belirleyici bir rol üstlendiğini 
ifade etti. Ayrıca, eğitimcilerin iletişim 
becerilerinin güçlendirilmesinin, eğitim 
ortamlarında karşılaşılan sorunların 
çözümünde önemli katkılar sunduğunu 
vurguladı.

İLETİŞİM KÜLTÜRÜ KONUŞULDU
Programın interaktif bölümünde katı-
lımcılar, eğitim süreçlerinde karşılaşılan 
iletişim temelli durumlara ilişkin görüş 
ve deneyimlerini paylaşma imkânı bul-
du. Söyleşi, eğitim paydaşları arasında 
empati ve anlayış temelli bir iletişim 
kültürünün yaygınlaştırılmasına yönelik 
farkındalık oluşturması bakımından 
önemli bir kazanım olarak değerlendi-
rildi. n BÜLENT ÖNER/
antalyakorfez.com

Eğitimde empati 
masaya yatırıldı
Antalya İl Milli Eğitim Müdürlüğü koordinesinde, “Empatik ve Etkin İletişim” konulu etkinlik programı düzen-
lendi. Etkinliğe, Milli Eğitim Bakanlığı Bakan Danışmanı Prof. Dr. Kamile Perçin Akgül konuşmacı olarak katıldı. 

Aksu İlçe Milli Eğitim Müdürü Cahit 
Öztürk görevden alındı. Aksu’da 2024 
yılı Ağustos ayında, önceki İlçe Milli 
Eğitim Müdürü Süleyman Gökçen’den 
boşalan göreve atanan Cahit Öz-
türk’ün, yaklaşık 14 ay sonra görevine 
son verildi. Görevden alma kararının, 
yeni yıl öncesinde alınması dikkat 
çekerken, değişikliğin perde arkasına 
ilişkin resmi makamlardan henüz bir 
açıklama yapılmadı.

GÖREVLENDİRME BEKLENİYOR
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü’nde 
yaşanan bu ani değişiklik, eğitim 
camiasında ve veliler arasında da 
merak uyandırdı. Öztürk’ün görevden 
alınmasının ardından Aksu İlçe Milli 
Eğitim Müdürlüğü’ne kimin atanacağı 
henüz netlik kazanmadı. Yeni atama-
nın kısa süre içerisinde yapılması bek-
lenirken, geçici görevlendirme ihtimali 
de gündemde. n ERTUĞRUL GÜN 

Görevden alındı

ANTALYA’da şiddetli rüzgar dolayısıyla çök-
me tehlikesi yaşanan iskele, çağrılan kepçeyle 
sabitlendi..Muratpaşa Zümrütova Mahallesi 
Sinanoğlu Caddesi’nde tadilat halindeki bir 
iş yerine kurulan iskele demirlerinin şiddet-

li rüzgar dolayısıyla çökme riski olduğunu 
görenler, durumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne 
bildirdi. İhbarla adrese polis ekibi sevk edildi. 
Polis ekibi, olası kazayı önlemek amacıyla 
caddeyi araç ve yaya trafiğine kapattı. 
Caddeye güvenlik şeridi çekilirken, iş yerin-
de bulunan çalışanlar da tedbir amaçlı alan-
dan uzaklaştırıldı. Getirilen kepçeyle yapılan 
müdahaleyle iskele demirleri düzeltilirken, 
iş yeri çalışanları da demir bağlantılarını 
güçlendirerek ek sabitleme yaptı. Çalışma-
ların ardından iskele güvenli hale getirildi. 
Kontrollerin tamamlanmasının ardından polis 
ekibi güvenlik önlemlerini kaldırdı ve Sina-
noğlu Caddesi yeniden araç ve yaya trafiğine 
açıldı. n DHA 

Fırtına uçurdu

Serik ilçesi Merkez Mahallesi’nde 
oturan Hüseyin Gülsoy(38), 07 APS 
143 plakalı otomobiline binerken silahlı 
saldırıya uğradı. Silah seslerini du-
yanların ihbarıyla adrese ekipler sevk 
edildi. Saldırıda bacağından yaralanan 
Hüseyin Gülsoy, sağlık ekibi tarafından 
yapılan ilk müdahalenin ardından Serik 
Devlet Hastanesi’ne kaldırıldı. Teda-
viye alınan Hüseyin Gülsoy’un hayati 
tehlikesinin olmadığı belirtildi. Polis 
ekipleri olay yerindeki incelemede, 4 
boş kovan buldu. Polis, şüpheliyi yaka-
lamak için çalışma başlattı. n DHA

Silahlı saldırı

Tarihi Muratpaşa Cami çevresinde yer 
alan yaya kaldırımları işportacıların 
mekanı haline geldi. Kiminin eski te-
lefon, kiminin ise giyim ve takı eşyası 
sattığı kaldırımlarda yürümek imkansız 
hale geldi. Her gün on binlerce yerli ve 
yabancı turistin ziyaret ettiği bölge res-
men işgal altında. Sadece kaldırımlar 
değil caddelere taşan işportacı işgali 
karşısında bölgede görev yapan zabıta 
ekipleri sus-pus oldu. Antalya’da bir 
taraftan seyyar satıcılık diğer taraftan 
da kaldırım işgali meselesi konuşulma-
ya devam ederken söz konusu sorun 
kentin tıkanan trafiği konusunda da 
problemler yaşatmaya başladı.  
n BÜLENT ÖNER/antalyakorfez.com

Kaldırımlarda 
işportacı işgali

Yılbaşı kutlamaları kapsamında Bodrum 
İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri, başta 
Belediye Meydanı olmak üzere ilçenin 
birçok noktasında geniş çaplı denetim-
ler gerçekleştirdi. Bu kapsamda trafik 
ekipleri tarafından Bodrum Belediye 
Meydanı’nda plakasız bir otomobil dur-
duruldu. Yapılan kontrollerde sürücünün 
0.64 promil alkollü olduğu tespit edildi. 
Sürücüye alkollü araç kullanmak olmak 
üzere 3 ayrı ihlalden yaklaşık 16 bin lira 
idari para cezası uygulanırken, ehliyetine 
6 ay süreyle el konuldu.  n İHA 

İlk trafik cezası 
alkollü sürücüye
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Türkiye’de tarımsal üretim 
ve temel gıda arasındaki 
ilişki uzunca bir süredir 
toplumun en önemli tartışma 

konularından biri. Soğan ve patatesin 
siyasete yön verdiği, et kuyruklarının 
sosyolojik fotoğraflar verdiği, sarım-
sağın kilogram fiyatının 400 TL’ye 
ulaştığı, dünyada en fazla beyaz 
ekmek tüketen toplumlardan birine 
dönüştüğümüz bir süreçte tarımı ye-
niden düşünmemizi sağlayan yeni bir 
kitap, tarımsal üretim üzerine yeniden 
düşünmemizi sağlıyor. Tarım ekono-
misi konusunda uzunca yıllar bilimsel 
çalışmalar yürüten Prof. Dr. Tayfun 
Özkaya, akademik alanın dışında 
üreticilerle ve üretici kooperatifleriyle 
temasını sürdürüyor. Yerel tohumların 
ve geleneksel tarım bilgisinin korun-
masına yönelik etkinliklerde yer alan 
Özkaya, yerelin üretimle güçlendiril-
mesi konusunda yıllardır çaba harca-
yan isimlerden biri. Bu konuda çok 
sayıda kitaba imza atan Özkaya’nın 
son kitabı, endüstriyel üretimin ve kü-
resel tekellerin kıskacındaki tarımsal 
üretimin yarattığı krizlerden çıkış için 
yeni yollar öneriyor.

ÜRETİMİ YENİDEN DÜŞÜNMEK
Prof. Dr. Tayfun Özkaya’nın Türkiye 
üzerinden incelediği iki üründen biri 
olan buğday, tarım devriminin baş-
langıcından bu yana binlerce yıldır 
bu topraklar üzerinde yetiştirilen bir 
ürün. Çayın bu topraklardaki öyküsü 
ise yaklaşık yüz yıllık bir geçmişe 
sahip. Ancak buna rağmen buğday-
da da, çayda da dünyada en fazla 
tüketimin yapıldığı ülkelerden biriyiz. 
Bu haliyle konuyu ele almak için 
seçilen her iki ürün de vazgeçilmezle-
rimiz arasında. Nisan 2025’te okurla 
buluşan ‘Başka Bir Tarım Politikası 
ve Agroekoloji’ adını taşıyan kitap-
ta, buğday ve çay üretimi üzerinden 
destekler, ürün fiyatları ve üretim 
verileriyle Türkiye’de tarımsal üreti-
min ve üreticilerin içinde bulunduğu 
çıkmazları sorguluyor. 

TARIM, EV VE BİLİM BİRLEŞTİ 
Kitapta tarımsal üretim açısında bir 
öneri olarak sunulan ‘Agroekoloji’ 
kavramı, Latince tarla ya da tarım 
anlamına gelen ‘argo’ kelimesi ile 
Yunanca kökenli ev anlamına gelen 
‘eko’ ve bilim anlamına gelen ‘loji’ 
ifadelerinin birleşmesinden oluş-
muş. Bir başka deyişle, önce işlenen 
toprağı tanımayı, onun bilgisine sahip 
olmayı öneren bir kavram. Prof. Dr. 
Tayfun Özkaya, bu haliyle agroeko-
lojiyi endüstriyel tarıma alternatif 
olduğunu savunuyor: “Endüstriyel 
tarım, büyük ölçüde tarımsal işletme 
dışında satın alınan tarım kimyasal-
larına, şirket tohumlarına büyük ve 
ağır tarımsal makinelere, yoğun su 
kullanımına dayanır. Agroekolojide 
ise tarım işletmesi, girdilerini büyük 
ölçüde kendi içinden sağlar, tarım 
kimyasalları yerine bir yandan halkın 

bilgisine diğer yandan bununla uyum-
lu bilimsel ve teknolojik bilgilere 
dayanır. Kabaca endüstriyel tarım, 
tarım kimyasallarına dayanırken, 
Agroekoloji bunlar yerine ekolojiyi 
kullanır. Agroekoloji, çiftçinin üretim 
maliyetini düşürür. Eşitlik, 

AŞILMASI GEREKEN BİR YOL
Agroekolojinin hem bir bilim, hem 
de bir uygulama ve hareket olduğuna 
dikkat çeken Özkaya, bu uygulama-
nın organik tarıma kökten karşı olma-
sa bile bu modelin aşılması gereken 
bir yol olduğunu savunuyor. Organik 
tarımın şirketler tarafından üretilen 
gübrelere ve sertifikasyona bağımlı 
hale geldiğini vurgulayan Özkaya, 
yüksek gelir gruplarının hedeflenme-
siyle organik tarımın büyük ölçüde 
kapitalizm tarafından evcilleştirildiği-
ni öne sürüyor ve bu modelin Agroe-
kolojik ürerimle aşılmasını öneriyor.

 ÜRETİCİLER DESTEKLENMELİ
Yoğun kimyasallar, aşırı su tüketimi 
ve küresel şirketlerin hegemonyasına 
dayalı endüstriyel tarımdan agro-
ekolojik tarıma aşamalı bir geçiş 
yapılabileceğini vurgulayan Özkaya, 
ekolojik üretimin çiftçilerin girdi 
maliyetlerini düşüreceği gibi tarım-
dan kaynaklı çevresel etkileri de 
azaltabileceğine işaret ediyor. Bunun 
için mevcuttaki üretim modelinden 
sağlıklı bir geçişe ihtiyaç var. Üreti-
cilerin ürünlerini doğrudan tüketiciye 
ulaştırabileceği köylü pazarları ile 
gıda topluluklarının yaygınlaştırılma-
sı, çiftçi ve tüketici kooperatiflerinin 
yanı sıra küçük üreticilerin de destek-
lenmesi gerekiyor.

GİRDİLER YÜZDE 50 ARTTI
Türkiye’de uygulanan neoliberal ta-
rım politikalarının çiftçiler için ciddi 
sorunlara yol açtığını vurgulayan 
Prof. Dr. Tayfun Özkaya, bu durumun 
tarımsal üretimi gerilettiğini ve ithala-
ta olan bağımlılığı artırdığını kay-
dediyor. 2024 yılındaki buğday alım 
fiyatlarını inceleyen Özkaya, ödenen 
desteklerle birlikte çiftçinin eline 
geçen paranın bir önceki yıla göre 
sadece yüzde 18,9 arttığını ancak aynı 

dönemde tarımsal girdi fiyatlarındaki 
artışın yaklaşık yüzde 50 seviyesin-
de olduğunu belirtiyor. Bir öndeki 
yıla göre tüketici fiyat endeksindeki 
artış ise yüzde 75 oranında. Bu tablo 
karşısında üretimde gerileme yaşanır-
ken, ithalatta artış yaşanıyor.Makarna 
ve un ihraç etmek için buğday ithal 
eden Türkiye’nin buğdayda kendi 
kendine yeterliliğinin 2022-2023 
döneminde yüzde 95 olduğuna işaret 
eden Özkaya, ekmeklik buğdayda bu 
oranın yüzde 86 olduğunu belirtiyor. 
Özkaya’ya göre, makarna ve un ih-
racatı için yapılan buğday ithalatının 
ihraç fazlası ürün fiyatlarının dünya 
fiyatlarının yarısı düzeyinde ve düşük 
olması nedeniyle döviz kaybına yol 
açıyor.

TARIM POLİTİKALARI ÇİFTİ ALEYHİNE
Türkiye gibi birçok ülkede çiftçilerin 
eline geçen fiyatları düşürmek için 
fiyatların geriletilmesi politikalarının 
izlendiğini belirten Özkaya, 2006 
yılında çıkarılan Tarım Kanununun 
bu anlayışla hazırlandığını, üstelik ta-
rımsal desteklerin kanunda öngörülen 
GSMH’nin yüzde 1’inin bile altında 
kaldığını kaydediyor.

YENİ BİR TARIM POLİTİKASI
Küresel iklim değişikliğinin etkile-
rinin de giderek arttığına işaret eden 
Özkaya, agroekolojinin, kömür ve 
petrol gibi fosil yakıtlardan vazgeçme 
sağlanması durumunda gezegenin 
yükselen ateşini düşürebilmek için bir 
yol olabileceğini savunarak çıkış yolu 
için önerilerini de özetliyor: “Eko-
lojik tarım, karbondioksitin toprağa 
gömülmesinde ve endüstriyel tarımın 
neden olduğu sera gazi emisyonu-
nu en aza indirme de oldukça Hem 
akademik hem de eylemci kimliği ile 
yıllardır Türk tarımının içinde bulun-
duğu açmazlarla ilgili çıkış yolları 
arayan Prof. Dr. Tayfun Özkaya, baş-
ka bir tarımın mümkün olabileceğine 
ilişkin ipuçlarını sıraladığı kitabında, 
üreticiden tüketiciye, çiftçi örgütlerin-
den çevre mücadelesi veren gruplara 
kadar toplumun tüm kesimleri için 
yeni ufuklar sunuyor. 
n YUSUF YAVUZ

TOPRAĞI 
ANLAMAK

UZMAN GÖZÜYLE TARIMDA KRIZDEN ÇIKIŞ YOLU

Tarım ekonomisi ve yerel üretimlerin desteklenmesi konusundaki 
çalışmalarıyla tanınan Prof. Dr. Tayfun Özkaya’nın, ‘Başka Bir Tarım 
Politikası ve Agroekoloji’ isimli kitabı okurla buluştu. Özkaya,  kita-
bında Türkiye’de üreticilerin içinde bulunduğu çıkmazları sorguluyor.

Ankara–Antalya seferini kullanan bir 
yolcu, eşiyle yan yana oturabilmek için 
kendilerinden ek ücret talep edilmesine 
tepki gösterdi. Uygulama “müşteri mem-
nuniyeti” tartışmalarını beraberinde getirdi.
Yüksel A., eşiyle birlikte 06 Ocak 2026 
tarihinde saat 18.45’teki Pegasus Havayol-
ları’na ait PC2020 Sabiha Gökçen–Antalya 
uçuşu için online check-in yaptı. Sistem 
tarafından otomatik olarak yapılan koltuk 
atamasında çifte 31C ve 31D numaralı kol-
tuklar verildi. Böylelikle karı koca arasına 
koridor girmiş oldu. Yüksel A., eşiyle yan 
yana oturabilmeleri için kendilerinden ek 
koltuk ücreti istendiğini belirtti.

HAYAL KIRIKLIĞI
Yaşadıklarını anlatan Yüksel A., yıllardır 
firma ile seyahat ettiğini vurgulayarak, 
“Bugüne kadar böyle bir uygulamayla 
hiç karşılaşmadım. Birlikte seyahat eden 
eşlerin yan yana oturmasının ek ücrete 
bağlanmasını hem müşteri memnuniyeti 
açısından hem de insani olarak doğru bul-
muyorum. Bu en doğal hakkımız olması 
gerekirken, ayrıca ücret talep edilmesi beni 
ciddi şekilde hayal kırıklığına uğrattı.” 
dedi. n ERTUĞRUL GÜN

Koltuk tartışması

ANTALYA’da iki profesyonel dalgıç, 
2026 yılını, Konyaaltı falezlerdeki su altı 
mağarasında karşıladı. Dalgıç kıyafetleri-
nin üstünde yeni yıl süsleri takan, balonlar 
ve çam ağacı ile su altına daldıktan sonra 
ulaştıkları hava boşluğu olan mağarada 
çam ağacını süsleyen, balonlar patlatan 
dalgıçlar, tüm dünyaya iyilik ve güzellik 
diledi.Antalya’da sanayi dalgıçlığı yapan 
Ali Kılıç (36) ile Onur Özel (31), 2026 
yılına su altı mağarasında girdi. Sanayi 
dalgıçlığının zor bir iş olduğu belirten 
Kılıç, Türkiye’de sanayi dalgıçlığı yapan 
yaklaşık 700 dalgıç bulunduğunu söyledi. 
Su altında kaynak, kesme, boru hattı döşe-
me gibi işler yaptıklarını ifade eden Kılıç, 
“Nasıl ki aracınız bozulduğunda sanayiye 
götürürsünüz ve ustalar değişik aletlerle 
çalışır ya, biz de o işi su altında yapıyoruz. 
Mesela bir gemi battığında onun parça par-
ça kesilip yüzeye çıkarılması gibi şeylerde 
çalışıyoruz. Zorlu bir iş” dedi.

‘İNSANLARI TEBESSÜM ETTİRMEK İSTEDİK’
Kılıç, 2025’in tüm dünya için zorlu 
geçtiğini, su altı mağarasındaki görüntüle-
riyle insanları gülümsetmek istediklerini 
söyledi. Konyaaltı falezlerinde suyun 
altından dalarak çıktıkları hava boşluğu 
olan mağarada çam ağacı süslediklerini, 
balonlar patlattıklarını, maytaplar yak-
tıklarını anlatan Ali Kılıç, 2026’nın tüm 
dünyaya iyilikler getirmesini dilediklerini 
kaydetti.Sanayi dalgıcı Onur Özel de yeni 
yıla su altı mağarasında girmenin farklı bir 
duygu olduğunu belirtirken, 2026’nın tüm 
dünya için iyi geçmesini diledi. n DHA

Su altında yeni
yılı karşıladılar 

CHP Kepez İlçe Başkanı Gökhan 
Ölmez’in koordinasyonunda yürütülen 
çalışmalarda Kepez’in farklı noktaları 
eş zamanlı ziyaret edilerek esnafla 
birebir temas sağlandı. Yönetim kurulu 
üyeleri, Kadın Kolları Başkanı Ayşe 
Çankaya İpek, Gençlik Kolları ve ma-
halle temsilcilerinin yer aldığı ekipler, 
gün boyu Kepez’in işlek caddelerinde 
sahadaydı.Planlama kapsamında Kepez 
ilçesi 7 ana bölgeye ayrıldı. Dokuma, 
Kültür, Varsak, Altınova, Sütçüler, 
Mazı Dağı ve Gündoğdu bölgelerinde 
yapılan ziyaretlerde; Tevfik Fikret, 
Kafeler, Fatih Terim, Antalya, Sütçüler, 
Erenköy ve Göksu caddelerinde faa-
liyet gösteren esnaflar tek tek gezildi.
CHP heyetleri, esnafın karşılaştığı 
sorunları ve beklentileri dinleyerek not 
alırken, yeni yıl için hazırlanan takvim-
leri de esnafa ulaştırdı. 
Ziyaretlerde karşılıklı sohbetler dikkat 
çekerken, esnafa bol kazanç ve bereket 
dilekleri iletildi.

SAHADAN KOPMUYORUZ
Saha çalışmasının ardından açıklama-
larda bulunan CHP Kepez İlçe Baş-
kanı Gökhan Ölmez, parti örgütünün 
Kepez’de sürekli sahada olduğunun 
altını çizdi. Ölmez, şu değerlendirmede 
bulundu:“Emek veren herkesin yanında 
olmaya, Kepez’in her mahallesinde 
yurttaşlarımızla yüz yüze temas kur-
maya devam ediyoruz. Bizim siyaset 
anlayışımız sadece sandık zamanı 
değil, yılın her günü halkla birlikte 
olmaktır. Tüm esnaflarımıza yeni yılın 
sağlık, huzur ve kazanç getirmesini 
diliyorum.” n MURAT ŞENTÜRK 

CHP KEPEZ’DEN 
ESNAFA ZİYARET

Serik ilçesinde 2025 yılında 1054 çift Serik 
Belediyesi’nde nikah işlemi yaptırıp ev-
lendi.Serik’te 2025 yılında; 936 Türk çift, 
110 Türk erkek ile yabancı uyruklu kadın; 
4 yabancı uyruklu erkek ile Türk kadın, 4 
yabancı uyruklu erkek ile yabancı uyruklu 
kadın olmak üzere toplam 1054 çift, Serik 
Belediyesi’nde resmi nikah işlemi yaptıra-
rak dünya evine girdi. n DHA

1054 çift evlendi

Serik ilçesi Boğazkent mahallesi 
Belek yolunda seyir halindeki 
sürücüsünün ismi öğrenilemeyen 
07 YFG 15 plakalı yolcu otobüsü 
ile sürücüsünün ismi öğrenil-
meyen 07 GTV 39 plakalı hafif 
ticari araç, Boğazkent kavşağın-
da çarpıştı. Çarpışmanın etkisiyle 
yolcu otobüsü yoldan çıkıp 
sazlık alana girdi. Vatandaşların 
ihbarı üzerine olay yerine itfaiye 
ve 112 Acil Sağlık ekipleri sevk 
edildi. Otobüs ve hafif ticari 
araçta sürücüler haricinde yolcu 
olmadığı öğrenildi. Kazada, 
araçlarda maddi hasar meydana 
geldi. n DHA 

Serik’te kaza 

ANTALYA'nın Kumluca İlçe Müftü-
lüğü tarafından Müftü Sadık Kavalcı 
Yatılı Hafızlık Erkek Kuran Kursu'nda 
eğitim gören 27 öğrenci için hafızlık 
icazet programı düzenlendi.Necip 
Fazıl Kısakürek'in sözünü hatırlatarak 
konuşmasına başlayan İl Müftüsü Aydın 
Yığman, "'Tomurcuk derdinde olma-
yacak ağaç odundur.' Bizim, derdimiz 
var. Bizim yaramız var. Bizim idealimiz 
var. Biz imanımızın gereğini yapıyoruz. 
Yaralıyız. Yaramız deride değil. Yaramız 
derinde. Eğer yara deride olursa onu 
merhem iyileştirir. Ama yara kalpte 
olursa o zaman onun çaresi zor bulunur. 
Onun çaresi Allaha iman, Kurana iman, 
İslama imandır. İslam üzere bir hayat 
yaşamaktır" dedi. n DHA

27 hafız için
icazet töreni
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Burak Göçer’e 3 yaşınday-
ken otizm teşhisi konuldu. 
Çocukluk döneminde görece 
daha sakin bir süreç geçiren 

Burak’ta, ergenlik çağıyla birlikte dav-
ranışsal değişimler belirginleşti. Aile, 
bu dönemde huzursuzluk ve saldırgan-
lık belirtilerinin artması üzerine farklı 
tedavi ve eğitim yöntemlerine yöneldi.  
Son bir yıldır kök hücre ve TMS teda-
visi alan Burak, aynı zamanda yoğun 
bireysel ve sosyal eğitimlerden geçiyor. 
Tedavi ve eğitim süreciyle birlikte Bu-
rak’ın daha sakin bir yapıya büründüğü, 
çevresiyle temas kurma becerisinde 
ilerleme kaydettiği gözlendi. 

İLGİ ALANLARI ÇOĞALDI 
Burak’ın annesi, doğumdan sonra teşhi-
si uzun süre konulamayan bir hastalıkla 
mücadele ederken; baba hem evin 
geçimini sağlıyor hem de aile düzenini 

ayakta tutmaya çalışıyor. Üniversite 
sınavına hazırlanan ablası Ayşenur 
Göçer ise kardeşinin bakım ve eğitim 
sürecinde aktif rol alıyor. 
  Aldığı eğitimlerle birlikte Burak’ın 
ilgi alanları da genişledi. Buz pateni 
ve at biniciliği gibi sportif faaliyetlere 
yönelen Burak, özel eğitimle destekle-
nen bu süreçte 2026 yılında at biniciliği 
alanında düzenlenecek özel bir yarış-
maya hazırlanıyor. 
Ailenin hedefi, Burak’ın yalnızca 
sportif başarı elde etmesi değil; aynı 
zamanda günlük yaşam becerilerini 
geliştirmesi ve sosyal hayata daha 
bağımsız şekilde katılabilmesi. 

ABLASI SÜRECİ ANLATTI 
 Üniversite sınavına hazırlanan abla 
Ayşenur Göçer, kardeşinin geçirdiği 
süreci şu sözlerle anlattı: “Annem, kar-
deşim doğduktan sonra rahatsızlandı. 

Kardeşim on yaşına kadar iyiydi ancak 
on yaşından sonra ergenlik dönemiyle 
birlikte belirgin bir huzursuzluk ve 
saldırganlık başladı. 
Durduk yere sinirleniyor, etrafa ve bize 
saldırıyordu. Daha sonra kök hücre 
tedavisi görmeye başladı ve bu süreçten 
sonra biraz daha iyiye gitti. Eğitim al-
maya da devam etti. Yaklaşık bir yıldır 
buz pateni benzeri yoğun eğitimler alı-
yor. Kök hücre ve TMS tedavisi görü-
yor. Normal eğitimine devam ederken, 
son bir yıldır sosyal etkinlikler ve bu 
tür eğitimlere daha fazla yoğunlaştık. 
İlk başlarda yanıma bile gelmiyordu, 
göz teması zaten yoktu. Şimdi yanımda 
oturabiliyor.” 
  Tedavi sürecinin hedeflerine ilişkin 
değerlendirmelerde bulunan Göçer, “Bu 
sürecin devam edebilmesi için herkes-
ten destek bekliyoruz” dedi. n İHA 

 

15 yaşındaki Burak’ın otizmle mücadelesi başarı hikayesine dönüştü 

AZMİN ZAFERİ 
15 yaşındaki Burak Göçer, son bir yıldır aldığı kök hücre, TMS tedavisi ve yoğun 
eğitimle birlikte davranışlarında gözle görülür değişim yaşamaya başladı. Buz pa-
teni ve at biniciliği eğitimleri alan Burak, 2026’da özel bir yarışmaya hazırlanıyor. 

COĞRAFYA ve kimlik arasında 
doğrudan bir ilişki vardır…Edip 
Cansever’in olmalıydı sanırım, “İnsan 
yaşadığı yere benzer” dizeleri bu ilişki-
yi bir çırpıda özetler. Cahit Külebi’nin  
Benim doğduğum köylerde ceviz 
ağaçları yoktu/ Ben bu yüzden serin-

liğe hasretim /Okşa biraz!” dizeleriyle 
zihinlere kazınan ‘Hikaye’ şiiri de bir 
bakıma coğrafyanın insan karakterini 
nasıl biçimlendirdiğini dillendirir. 

YÖREYE YAŞAM VERDİ 
Anadolu’nun dağları, ırmakları, boz-
kırları, yaylaları, kıyıları ve koyları 
binlerce yıldır üzerinde devinip duran 
insanları biçimlendirip durdu...Orta 
Anadolu’da Melendiz Dağı’ndan doğup 
Tuz Gölü’ne dökülen Melendiz Çayı da 
bu sessiz yürek örücülerden biriydi...
hlara Vadisini yaratan ve vadinin iki 
yanında insanlık tarihinin en özgün kül-
türlerine ‘koza’ olan Melendiz Çayı’nın 
antik çağdaki adı Kapadokya Irmağı an-
lamına gelen ‘Kapadukus Potamus’du. 
Neolitik kültürlerden Selçuklu’ya, 

Bizans’tan Osmanlı’ya uzanan tarihsel 
akış boyunca Melendiz Çayı yöreye 
yaşam vermeyi sürdürdü. 

ULU IRMAK DEDİLER 
Selçuklu döneminde oldukça önemli 
bir ticaret merkezi olan Aksaray’ın 
tam ortasından geçen Melendiz Çayı, 
Karamanoğulları Beyliği’nin bölgede 
hüküm sürdüğü dönemden Osmanlı’nın 
son dönemine kadar kente can veren bir 
su kaynağıydı. Anadolu’nun pek çok 
yerinde ırmaklara halk ‘koca su’ derdi. 
Aksaraylılar da yaşam kaynağı olan 
Melendiz’e ‘ulu ırmak’ adını vermişti. 
Cumhuriyet döneminde de yaklaşık 
40 yıl öncesine kadar kent insanının 
gündelik yaşamındaki yerini koruyan 
Melendiz Çayı zamanla beton blokların 

arasında kalarak adeta bir su kanalına 
dönüştü. Doğal akışını sürdürdüğü 
alanları saymazsak bugün Melendiz 
Çayı Aksaray’ın içinde adeta kaybol-
muş gibi. Bu kentin içinden bir nehir 
geçtiğini anlamanız için epeyce bir 
aramanız gerekiyor. 

YAŞAM COŞKUMUZDU
Anadolu, Meriç’ten Arpaçay’a, Yeşi-
lırmak’tan Asi Nehri’ne dört bir yanı 
su yollarıyla süslenmiş uçsuz bucaksız 
bir halı gibiydi... Kılcal damarlar gibi 
binlerce dere akıp geçtiği vadilere 
hem yaşam veriyor hem de insanların 
öykülerine karışıyordu.Yaşamı başlatan 
sular, insanı yaşatıp gönendiriyor, sonra 
da sonsuzluğa alıp götürüyordu...
Aksaray’ı iki yanına alıp her canın öy-
küsüne karışan Melendiz yolculuğunun 
bu bölümünde aktığı betonların arasın-
da artık suskun. Kimse ona o da kimse-
nin öyküsüne karışmıyor. Bir zamanlar 
içinde yüzen mandalarla, üzerindeki 
taş köprülerden geçen insanlarla ya 
da kıyısında urbasını yuğan kadınlarla 
yaptığı şakacı konuşmalar yok artık. 
Yanı başındaki minarelerden duyduğu 
ezan sesleri artık artık her damlasına 
karışmıyor. Nehirlerle birlikte sanki 
içimizdeki yaşam coşkusu da usulca 
çekilip gidiyor...Bir kente soluk veren 
Melendiz, 1907 yılında Aksaray’dan 
böyle geçiyordu...Şimdi öykülerine 
karıştığı tüm insanlarla birlikte sessizce 
çekip gitti... 
n YUSUF YAVUZ 

Melendiz Çayı sessizce gitti!
Orta Anadolu’da Melendiz 
Dağı’ndan doğup Tuz Gö-
lü’ne dökülen Melendiz Çayı 
da bu sessiz yürek örücü-
lerden biriydi. Melendiz Çayı 
zamanla beton blokların 
arasında kalarak adeta bir 
su kanalına dönüştü.

Muratpaşa ilçesi Cumhuriyet Mahalle-
si’nde kurulan ve uygun fiyatlı ürünlerden 
dolayı vatandaşlar tarafından ÇAR-PA 
(Çarşamba Pazarı) olarak adlandırılan 
açık hava mağazası büyük ilgi görüyor. 
Çar-Pa’da ürün fiyatları ise 50, 100 ve 500 
TL olarak dikkat çekiyor. . Antalyalıların 
dışında yabancılarında artık ortak alışveriş 
noktası haline gelen açık hava giyim mağa-
zasında soyunma kabinleri de yer alıyor. 
Çarşamba ve Pazar günleri sabahın erken 
saatlerinden itibaren başlayan alışveriş 
serüveni akşam geç saatlere kadar sürüyor.

BÜYÜK GİYİM MAĞAZALARINI 
GERİDE BIRAKTI!
Antalya’da yaşayanların her Çarşamba ve 
Pazar günü ziyaret ettiği açık hava mağa-
zasında giyim ve kozmetik ürünleri yer 
alıyor. 50 liradan başlayan fiyatlarla giyim 
ürünlerinin yer aldığı mağazada aradığı-
nız tüm giyim ürünleri mevcut. Eskiden 
sadece dar gelirlilerin uğradığı Çar-Pa’yı 
artık toplumun her kesiminden ziyaretçi 
gidiyor. Ürün fiyatlarının 50, 100 ve 500 
TL’den başladığı açık hava pazarı büyük 
ilgi görüyor. Büyük giyim mağazalarını sa-
tış konusunda geride bırakan Çar-Pa’da yer 
alan esnaflar satışlardan oldukça memnun. 

AVM’LERE TAŞ ÇIKARTAN PAZAR!
İhracat fazlası giyim ve kozmetik ürün-
lerinin satışa sunulduğu pazar alanında 
ayrıca ayakkabı ve çanta satış noktaları da 
yer alıyor. Antalyalıların akın akın geldiği 
pazar alnında yer alan esnaf satışlardan 
oldukça memnun. Çar-Pa Çarşamba ve 
Pazar günleri kuruluyor. Antalya’nın en 
büyük açık hava mağazası her çarşam-
ba kent merkezinde kurulan Muratpaşa 
Çarşamba Pazarı ile aynı adresi paylaşıyor. 
Giyim’den kozmetiğe yüzlerce çeşit ürü-
nün vatandaşlarla buluştuğu Antalya’nın 
devasa giyim mağazası SGK İl Müdürlüğü 
karşısında yer alan kapalı pazar alanının 
ikinci katında kuruluyor.   
n BÜLENT ÖNER/antalyakorfez.com

Çarşamba Pazarı
yoğun ilgi görüyor

Alanya’nın teknoloji ve inovasyona açılan 
kapısı Alanya Teknoloji Geliştirme Merke-
zi (Alanya TEKMER), kuruluşunun birinci 
yılını girişimciler, akademisyenler ve iş 
dünyası temsilcilerinin katılımıyla kutladı.   
Alanya TEKMER’in 1’inci yıl kutlama 
programına, Alanya Alaaddin Keykubat 
Üniversitesi (ALKÜ) Rektör Yardımcı-
ları Prof. Dr. Atıf Bayramoğlu ve Prof. 
Dr. Mehmet Kılıç da katıldı. Programda 
yapılan konuşmalarda, üniversite-sanayi 
iş birliğinin bölgesel kalkınmadaki kritik 
rolüne dikkat çekildi. Kısa sürede 30 tek-
noloji girişimini bünyesine katan merkez, 
Alanya’yı bölgenin yeni nesil teknoloji 
üssü haline getirmeyi hedefliyor. 

TEKNOLOJİK DEĞERE DÖNÜŞÜYOR 
  Akademik bilgi birikimini ticari değe-
re dönüştüren bir köprü görevi üstlenen 
Alanya TEKMER, Alanya’nın geleneksel 
ekonomik  gücünü teknoloji ve inovas-
yonla buluşturuyor. Merkez, girişimcilere 
yalnızca fiziksel ofis imkânı sunmakla kal-
mayıp; mentörlük, iş geliştirme, kuluçka 
destekleri ve devlet teşviklerine erişim da-
nışmanlığı ile bütüncül bir ekosistem sağlı-
yor. TR61 Bölgesi’nde (Antalya, Isparta, 
Burdur) teknolojinin güçlü destekçilerin-
den biri olma yolunda ilerleyen Alanya 
TEKMER, bölgedeki tersine beyin göçünü 
de tetikleyen önemli bir yapı olarak öne 
çıkıyor. Merkez, girişimcilerin kendi şehir-
lerinde küresel ölçekte rekabet edebilecek 
projeler geliştirmesine oluşum  tanıyor. 
Kuruluşundan bu yana özellikle yazılım, 
makine, enerji ve biyoteknoloji alanlarına 
odaklanan Alanya TEKMER, bir yıl içinde 
bünyesindeki girişimci şirket sayısını 30’a 
çıkardı. Inspire IT, Armada Bilişim, İklim 
Global, Bidolumedya, ZKM Mühendislik 
Teknolojileri, Meticax, Tulpar Yazılım, 
Ay-Yıldız Savunma ve AR-GE gibi fir-
malar; merkezin sunduğu modern altyapı 
ve mentörlük destekleriyle küresel pazara 
yönelik projeler geliştiriyor.  n İHA 
                               

TEKMER’den 1 yılda 
30 teknoloji girişimi 

BURDUR’da yeni yılın 
ilk gününde etkili olan 
kar yağışı ile birlikte 
kent, beyaz örtüyle 
kaplandı.Kentte gündüz 
saatlerinde başlayan kar 
yağışı özellikle yüksek 
kesimlerde etkili oldu. 
Kar yağışı nedeniyle 
kent merkezinde yollar, 
çatılar ve park halindeki 
araçlar beyaz örtüyle 
kaplandı. n DHA

Yeni yıl kar getirdi
BURDURLULAR yeni 
yılın ilk gününde Ulu 
Cami’de buluştu.
İl Müftülüğü’nün düzen-
lediği program kapsa-
mında Burdurlular yeni 
yılın ilk gününde sabah 
namazında Ulu Cami’de 
buluştu. Sabah namazı 
öncesinde Kur’an-ı 
Kerim; namaz sonrası 

ise tesbihat, ilahi ve kasideler 
okundu. 
İl Müftüsü Ali Hayri Çelik’in dua 
etmesinin ardından cemaate çor-
ba ve çay ikram edildi. n İHA  

Camide 
buluştular
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w MADENİ YAĞ ALIMI
MADENİ YAĞ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)  : 2025/2477649
1- İdarenin
1.1. Adı    : MURATPAŞA BELEDİYESİ TEMİZLİK İŞLERİ   
    MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi    : Topçular Mah. Aspendos Bulv. NO:135 07160   
    Muratpaşa/ANTALYA MURATPAŞA/ANTALYA
1.3. Telefon numarası   : 02423123469
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası    
    : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati   : 26.01.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : komisyon toplantı salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : MADENİ YAĞ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı  :  ARAÇ VE İŞ MAKİNELERİNDE KULLANILMAK  
    ÜZERE 9 KALEM MADENİ YAĞ MAL ALIM İŞİ
    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı  
    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Temizlik İşleri Müdürlüğü Topçular Mahallesi   
    Aspendos Bulvarı No:135 Muratpaşa/Antalya
3.4. Süresi/teslim tarihi   : Teslimatın tamamlanması için verilen süre,   
    sözleşmenin imzalandığı tarihte başlayacak olup;  
    malın tamamı 25 (yirmi beş) günü içerisinde   
    teslim edilmiş olacaktır
3.5. İşe başlama tarihi  :  Sözleşmenin imzalanması ile işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgele-
re aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunul-
ması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki madde-
leri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Güvenlik Bilgi Formu
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de               BASIN NO: ILN02374152

Antalyaspor’un sezon 
başında Borussia 
Möncheng-
ladbach’tan 

kiralık olarak kadrosuna 
kattığı Tomas Cvancara, 
kırmızı beyazlı kulüple 
yollarını ayırdı.Çek sant-
raforun 3.5 aydır maaşını 
alamadığı ve bu nedenle 

sözleşmesini feshe-
derek Mönc-

hengladbach’a 
döndüğü 
ileri sürül-
dü. Cvan-
cara’nın 
geçmişe 

dönük maaşını 
talep etmek için 

Antalyaspor’a dava açtığı iddia 
edildi.Bu arada Mönchengladba-
ch Sportif Direktörü Rouven Sch-
röder, Alman basınından Kicker’a 
yaptığı açıklamada Cvancara’nın 
2 Ocak’ta başlayacak olan ikinci 
yarı hazırlıkları için kulübe döne-
ceğini doğruladı.

BELEK’TE KAMP YAPACAK
Haberde, 25 yaşındaki futbolcu-

nun Alman takımının Belek’te 
yapacağı kamp için Antalya’ya 
dönecek olmasının ise ilginç bir 
tesadüf olduğu vurgulandı. Tomas 
Cvancara, Antalyaspor’da 13 
maça çıktı ve sahada kaldığı 706 
dakikada 2 gol, 1 asistlik perfor-
mans sergiledi. 

n MURAT ŞENTÜRK 

ŞEHRI TERK 
ETTI
Antalyaspor’dan maaşını 
alamadığı ileri süren Tomas 
Cvancara, kırmızı beyazlı 
kulüpten ayrıldığı ve bon-
servisinin bulunduğu Mönc-
hengladbach’a geri döndü.

Tomas Cvancara

Serik Spor A.Ş. Futbol Kulübü’nün 
Trendyol 1. Lige yükselmesinin 
ardından İsmail Ogan Serik İlçe 
Stadyumu, Türkiye Futbol Fede-
rasyonu’nun belirlemiş olduğu 
kriterlere uymadığı nedediyle 20 
Ağustos 2025 tarihinde yenileme 
çalışması başlatıldı. 5 ay önce baş-
layan çalışma henüz bitmedi.

İKİNCİ KEZ ÇİM SERİLİYOR 
Stadyum çalışması kapsamında 

sökülerek yerinden kaldırılan saha 
çiminin yerine geçtiğimiz günlerde 
yenisi serildi. Saha zeminine seri-
len çimlerin kısa sürede sararması, 
zeminle bütünleşmemesi üzerine 
yüklenici firma tarafından çimler 
kaldırılarak yeni çimler zemine 
serilmeye başlandı. Saha zeminin 
yanı sıra koltuklar, stadyum üstün-
deki çatı, Canlı yayın odası, toplan-
tı salonları ve stadyum çevresinde 

çalışmalar devam ediyor

HEP DIŞARDA OYNUYOR 
Stadyumun bakımda olması 
nedeniyle Serik Spor A.Ş Futbol 
Kulübü evinde oynaması gere-
ken müsabakaları farklı şehir ve 
stadyumda oynadı. Trendyol 1. 
Ligde ilk yarı tamamlanırken, Serik 
Spor A.Ş’nin müsabakalarını İsmail 
Ogan stadyumunda ne zaman oyna-
yacağı merakla bekleniyor. n İHA 

Deplasmana abone

İsmail Ogan Stadyumu’na serilen çim uyum sağlamayınca kaldırılarak, yenisi 
serilmeye başlandı. Stadyumun bakımda olması nedeniyle Serik Spor A.Ş Futbol 
Kulübü evinde oynaması gereken müsabakaları farklı şehir ve stadyumda oynadı.

TÜRKİYE Futbol Federasyonu, 2 
Ocak Cuma günü başlayacak devre 
arası transfer döneminde kulüplerin 
limitlerini açıkladı. 
Alanyaspor’un limiti 935.098.664 
lira olurken Antalyaspor’un 
893.386.306 lirada kaldı. Devre 
arası transfer döneminde limiti en 

yüksek takım 12 milyar 867 milyon 
502 bin 920 TL ile Galatasaray 
oldu. Galatasaray’ı; 7 milyar 856 
milyon 638 bin 973 TL ile Trab-
zonspor, 6 milyar 222 milyon 490 
bin 850 TL Fenerbahçe ve 5 milyar 
830 milyon 441 bin 31 TL ile Beşik-
taş izledi. Harcama limiti en az olan 

kulüp ise 546 milyon 610 bin 657 
TL ile Eyüpspor oldu.

TFF tarafından açıklanan harca-
ma limitleri şöyle:

1. Galatasaray: 12.867.502.920
2. Fenerbahçe: 6.222.490.850
3. Samsunspor: 1.158.349.910
4. Beşiktaş: 5.830.441.031
5. RAMS Başakşehir FK: 1.311.498.136
6. Eyüpspor: 546.610.657
7. Trabzonspor: 7.856.638.973
8. Göztepe: 1.024.722.968
9. Çaykur Rizespor: 1.681.565.046
10. Kasımpaşa: 854.081.885
11. Konyaspor: 1.419.901.133
12. Alanyaspor: 935.098.664
13. Kayserispor: 940.370.334
14. Gaziantep FK: 712.535.047
15. Antalyaspor: 893.386.306
16. Kocaelispor: 1.077.536.000
17. Gençlerbirliği: 967.005.265
18. Fatih Karagümrük: 855.315.497

n MURAT ŞENTÜRK 

Takımların transfer
limitleri belirlendi

Türkiye Futbol Federasyo-
nu (TFF), 2026 yılında FIFA 
kokartı takmaya hak kazanan 
hakemleri belirledi.    TFF’nin 
resmi internet sitesinden yapı-
lan açıklamaya göre yarından 
itibaren geçerli olacak ve FIFA 
tarafından onaylanan listede şu 
hakemler yer alıyor:
 FIFA Hakemi: Halil Umut 
Meler, Gamze Durmuş Pak-
kan, Atilla Karaoğlan, Kadir 
Sağlam, Mehmet Türkmen, 
Oğuzhan Çakır, Cihan Aydın, 
Ozan Ergün, Melek Dakan, 
Asen Albayrak ve Hatice Aydın 
 FIFA Yardımcı Hakemi: 
Ceyhun Sesigüzel, İbrahim 
Çağlar Uyarcan, Abdullah Bora 

Özkara, Mehmet Emin Tuğral, 
Anıl Usta, Furkan Ürün, Murat 
Tuğberk Curbay, Bersan Duran, 
Gökhan Barcın, Murat Altan, 
Arzu Görgün, Merve Turan, 
Ayşenur Karakoç ve Esra 
Arıkboğa 
 FIFA Video Yardımcı Hakem: 
Onur Özütoprak, Kadir Sağlam, 
Atilla Karaoğlan, Ali Şansalan 
ve Ömer Faruk Turtay 
 FIFA Futsal Hakemi: Hakan 
Tezcan, Fatma Özlem Tursun, 
Uğur Çakmak, Ayberg Öz ve 
Muhammed Furkan Sağlam 
 FIFA Plaj Futbolu Hakemi: 
Özcan Sultanoğlu, Murat Ergin 
Gözütok ve İdris Yavuz. 
n İHA 

Yeni liste açıklandı
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Antalya’da kendilerini 
‘yaz kış denize girenler 
grubu’ olarak tanımla-
yan, aralarında dok-
tor ve avukatların da 

bulunduğu yaklaşık 20 kişilik grup, 
yeni yıla denizde girme geleneğini 
bu yıl da sürdürdü. 2026’yı Konyaal-
tı Sahili’nde karşılayan grup, sahilde 
ateş yakarak bir süre sohbet etti.
DENİZE GİRİP SAYIM YAPTILAR
Sahilde ateş yakıp dans eden grup, 
2026’ya saniyeler kala 10’dan 
geriye sayım yaptı. Geri sayımın 
ardından kalabalık, yeni yılın ilk 
saniyelerinde denize koştu. 

Hava sıcaklığının 10, deniz suyu 
sıcaklığının ise 19 derece ölçüldüğü 
Antalya’da grup, bir süre denizde 
yüzdü. Denizden çıkan katılımcılar, 
sahilde yakılan ateşin başında eğ-

lenmeyi sürdürdü.Yeni yılı denizde 
karşılayanlardan İsmail Çankaya, 
“Her gün sabah saat yedide denize 
giriyoruz. Yeni yılı da denizde kar-
şıladık. Su çok güzel, ılık, herkesin 

yeni yılı kutlu ve mutlu olsun” dedi.
30-35 YILDIR YAZ KIŞ DENİZDEYİZ
Denize giren gruptan 10 yaşındaki 
Çınar Dağlı ise “Su ılıktı. Yeni yıla 
denizde girdim. Bu yüzden çok 
mutluyum. Herkese tavsiye ederim” 
diye konuştu. Ali İhsan Yılmaz da, 
“Burası Antalya Sualtı Spor Ku-
lübü’nün dalış noktası. Buradaki 
arkadaşlarla birlikte 30-35 yıldır 
yaz kış denize giriyoruz. Geçmişte 
bu işe emek veren arkadaşlarımızın 
anısına saygıyla eğiliyorum. 2026 
yılının ülkemize sağlık, mutluluk, 
huzur ve barış getirmesini diliyo-
ruz” diye konuştu. n DHA

Antalya’da yeni yıl denizde karşılandı

GELENEK 
BOZULMADI
ANTALYA’da ‘Yaz kış denize girenler’ grubu, bu yıl da yeni yılı Konyaaltı Sahili’nde de-
nize girerek karşıladı. Grup, yeni yıla girmeden önce denize girip, geri sayım yaptı.

ANTALYA Büyükşehir Belediyesi 
Başkan Vekili Büşra Özdemir, 2026 
yılını itfaiye personeli ile birlikte 

karşılayarak, yeni yıllarını kutladı. 
Yeni yıl nöbetinde olan itfaiye, zabı-
ta ve güvelik personeli ile sohbet 
eden Özdemir, personelin yeni yılını 
kutladı. Muhittin Başkan’ın mesajı-
nı paylaşan Başkan Vekili Özdemir, 
“Başkanımız başta sizler olmak üze-
re tüm Antalyalı vatandaşlara selam 
ve sevgilerini iletiyorum. Antalyalı 
vatandaşlarımızın yeni yıla huzur ve 
güven içinde girebilmesi için tüm 
ekiplerimizle görev başındayız. Yıl-
başı gecesi boyunca itfaiye, zabıta, 

altyapı ve 
temizlik 
ekiple-
rimizle 
sahada 
olacağız. 
Büyükşehir 
Belediyesi 
İtfaiyesi 
48 itfaiye 
istasyonun-
da ve 634 
personelle 
görevinin 
başında. 

Bu akşam zabıta, ASAT ve birçok 
ekibimiz ile birlikte çalışmalarımızı 
sürdürüyoruz” dedi.
ADALET VE UMUT VURGUSU
Büşra Özdemir, 2026 yılının Antal-
ya’ya ve ülkemize sağlık, huzur, ba-
rış ve mutluluk getirmesini temenni 
ederek, “Dayanışmanın, adaletin ve 
umudun güçlendiği yeni yılda, daha 
güzel yarınlara birlikte yürümek 
dileğiyle tüm hemşehrilerimizin yeni 

yılını kutluyorum” diye konuştu. 
Başkan Vekili Büşra Özdemir, daha 
sonra itfaiye telsizinin başına geçe-
rek görev başındaki itfaiye erlerine, 
“Kıymetli çalışma arkadaşlarım, 
öncelikle yeni yılınızı kutluyorum. 
Sizlere ve ailelerinize huzurlu, mutlu 
ve sağlıklı günler diliyorum” anonsu-
nu yaptı. İtfaiye ekipleri de telsizden 
Başkan Vekili Özdemir’in yeni yılını 
kutladı. n BÜLTEN/ABB

İtfaiyecilerle birlikte kutladı
Büyükşehir Belediyesi 
Başkan Vekili Büşra Özde-
mir, 2026 yılına dakikalar 
kala Gülveren Mahallesi’n-
deki Hürriyet İtfaiye İstas-
yonu’nu ziyaret etti.

Yılbaşı dolayısıyla esnafla bir araya gelen 
Kotan, yeni yıl kutlamasının yanı sıra 
esnafın taleplerini dinledi. Kotan, periyodik 
aralıklarla düzenledikleri esnaf toplantı 
buluşmalarının devam edeceğini 
aktardı. Konyaaltı esnafı 
ise yeni yıl kutlama 
ziyaretinden dola-
yı Başkan Cem 
Kotan’a teşekkür 
ederek kendi-
sinin ve tüm 
Konyaaltı 
Belediyesi per-
sonelinin yeni 
yılını kutladı.
ESNAFIMIZIN 
YANINDAYIZ 
Esnafla bir araya 
gelmekten duyduğu 
memnuniyeti vurgu-
layan Konyaaltı Belediye 

Başkanı Cem Kotan, “Yeni yıla girerken 
esnafımızın taleplerini dinlemek ve da-
yanışmamızı büyütmek istedik. Konyaaltı 
Belediyesi olarak, esnafımızın her zaman 

yanında olmaya, kendilerinin 
taleplerine çözüm üret-

meye devam edeceğiz. 
2026 yılının; emeğin 

değer gördüğü, 
adaletin güçlen-

diği ve bereke-
tin paylaşıldığı 
bir yıl olmasını 
diliyorum. 
Tüm esnafı-
mızla birlikte 
vatandaşları-

mıza sağlıklı, 
huzurlu ve 

verimli bir yıl di-
liyorum” ifadelerini 

kullandı. n BÜLTEN/
KONYAALTI BELEDİYESİ 

ESNAFA YENİ YIL ZİYARETİ
Konyaaltı Belediye Baş-

kanı Cem Kotan, Konyaaltı 
Belediyesi’ndeki mesaisi 
öncesinde yaptığı yürü-

yüşlerde ziyaret ettiği ve 
taleplerini dinlediği esna-
fa bu kez yeni yıl kutlama 

ziyareti gerçekleştirdi. 

Manavgat Belediye Başkanvekili  
Mehmet Çiçek ve belediye meclis üye-
leri, yılbaşı akşamında Manavgat Dev-
let Hastanesi’ni ziyaret ederek sağlık 
çalışanları ve tedavi gören vatandaşlarla 
bir araya geldi. Servisleritek tek gezen 
Çiçek, yeni yıl akşamında da görevle-
rinin başında bulunan sağlık çalışanla-
rınakolaylıklar dileyerek emekleri için 
teşekkür etti. Tedavi gören hastalar ve 
hasta yakınlarıylada sohbet eden Çiçek, 
yeni yıl temennilerini iletti.

Ziyaret kapsamında Manavgat Devlet 
Hastanesi Başhekimi Op. Dr. Mehmet 
Deniz ile degörüşen Başkan Vekili 
Çiçek, sağlık çalışanlarının özverili 
çalışmalarının her türlü takdirinüzerin-
de olduğunu ifade etti. Çiçek, “Başta 
Manavgat Devlet HastanesiBaşhekimi 
Op. Dr. Mehmet Deniz olmak üzere 
tüm sağlık çalışanlarımıza samimi 
misafirperverlikleri için teşekkür ediyo-
rum. Yeni yılın; hastalarımız için şifa, 
tümvatandaşlarımız için huzur ve umut 
getirmesini diliyorum.” dedi.

SAĞLIKÇILARI 
UNUTMADI...

Konyaaltı Belediyesi tarafından 2014 
yılında Liman Mahallesi’nde açılan 
Dostluk Parkı’nda yer alan Rusların 
geleneksel oyuncak bebek türü olan 
matruşka heykelleri yenileniyor. 
Farklı boyutlarda tasarlanan ve parkın 
simgesi haline gelen 8 matruşka hey-
keli, bakım ve yenileme çalışmaları 
kapsamında kaldırıldı.Rusya başta 
olmak üzere Bağımsız Devlet Toplu-
luğu (BDT) ülkelerine yönelik hayata 
geçirilen Dostluk Parkı’nda yer alan 
matruşkalar, yıllar içinde hem yerli 
hem de yabancı ziyaretçilerin ilgi oda-
ğı oldu. Bölgede yaşayan yüzlerce ki-
şinin dinlenmek ve vakit geçirmek için 
tercih ettiği parkta yer alan heykeller, 
sık sık fotoğraflara da konu oluyor.11 
yıldır parkın önemli bir parçası olan 
ve bölge ile özdeşleşen heykellerin 
kaldırılması, parkı kullananların da 
dikkatini çekti. 
Yenileme çalış-
malarının ardın-
dan heykellerin 
parka yerleştiril-
mesi bekleniyor. 
n DHA 

Matruşkalar 
yenileniyor


